

# 男厕男女共用 如厕需人把风

## 茗阳阁菜市场一女厕停用三月未修好



被木板挡住的女厕。

信阳消息(见习记者周静李亚云)“这边的女厕都拆了近3个月了,到现在还没开始建,附近又没有其他公厕,很不方便!”

23日,一位市民向记者反映,茗阳阁菜市场内的女厕在4月份被拆除了,直至现在依然没有动工新建。现在男女共用男厕,十分尴尬、不便。

据附近居民介绍,由于地处茗阳阁菜市场内,这个公厕的使用频率特别高,市场内的商贩、市场外的摊主、不远处百家顺超市的职工、前来买东西的顾客等都用一个公厕。因为使用的人很多,公厕时常会发生堵塞。今年4月份,女厕被拆除。“女厕拆除后不久,公厕旁贴出了一则维修通知,说是6月1日以后,公厕就能恢复正常使用了,可是直到现在还是没有动静。”市民冯女士告诉记者。

23日,在冯女士的带领下,记者来到了茗阳阁菜市场内的公厕,发现女厕的门已经被卸掉了,入口处钉上了木板。记者透过木板上方看到,女厕已经被完全拆除,里面只剩下凹凸不平的水泥地面。女厕被拆除

后,只能男女共用男厕。而男厕的门不能从里面上锁,所以尴尬频发,不少市民都表示十分苦恼。

市民杨先生、张女士等均表示自己遭遇过尴尬情况。“现在上厕所都得神经紧绷。一般都找个人陪自己同去,帮着看门。”张女士表示。“上个厕所还得提心吊胆的,我现在都不去那儿了,都是骑车去三五八厂那边的公厕。不过,也很不方便,来回需要十几分钟。希望这边的公厕能早日修好!”市民李女士说。

24日下午,记者电话联系上了茗阳阁菜市场的相关负责人陈女士,针对这一情况,她说:“你找我也没有用,这不是我管的事情,你找公司的上层领导。”当记者问起具体找哪家公司时,陈女士则又改口,称公厕正在改造中,这中间遇到一些麻烦,解决完之后就会很快改造好,具体什么时间能解决说不了。

# 变压器落地了

信阳消息(见习记者周静李亚云)7月23日,记者在新华西路市纺织站家属院,看到信阳供电员工冒着高温挖坑,准备新增加一台315千伏安变压器,以缓解门口一台老变压器的供电压力。一旁的信阳供电公司运维部配网专工杨保民说:“3年了,终于落地了!”

据了解,这个地方的供电负荷增长较快,原有的一台315千伏安变压器不能满足用电需求。2011年,信阳供电公司及时更换为400千伏安变压器。这已是台架式变压器的最大容量。但随后不久,这台变压器又满负荷运行,必须新增加一台变压器以分流负荷。但当供电员工前往协商变压器安装的位置时,却遭到当地商户和居民的反:“你们快点安,但别放在我家附近!”

就这样,因找不到地点,计划中的变压器迟迟“落不了地”。但此地的用电负荷却持续增长,让变压器长期超负荷运行,高峰时超负荷50%,也造成故障频发,仅上周就抢修4次。用户用电不可靠,供电员工疲于抢修,问题始终得不到解决。

7月22日夜,信阳“高烧”38摄氏度,信阳电网用电负荷再创历史新高。重载之下,这台变压器再次发生故障。高温断电,实在难熬,新增变压器已到了刻不容缓的程度。在此情况下,供电员工再次上门做工作,讲明利害关系。经过艰难协商,大家在市纺织站小区找到一个位置:将变压器架在小区垃圾池上方,不影响小区环境和场地。协调此位置,小区住户也是有条件的:“这台变压器只能供我们小区用电,其他人不能用!”

令杨保民纠心的是,像这种变压器“落地难”的情况,中心城区还有15处。“一方面频繁停电,群众要投诉,另一方面我们增加变压器,又落不了地。”杨保民非常无奈,“难道非得等着变压器烧毁了才同意落地?若是未‘亡羊’之前先‘补牢’那该多好哇!”



# 夜间桥上垂钓 钓翁意在纳凉

本报昨日22时讯(记者韩蕾见习记者李亚云)自入夏以来,气温节节攀升,钓鱼爱好者也开始寻找合适的地方进行夜钓。昨晚,记者来到肖家河桥和关桥看到,一些夜钓爱好者早已带着马扎、鱼饵等工具,占据了桥上的有利位置,开始垂钓。不过他们表示,夜间垂钓不是为了鱼,而是为了“娱”,在桥上钓鱼不仅能享受钓鱼的乐趣,还能避暑纳凉。但是路人则对此行为表示了担忧。

昨晚9时许,记者在肖家河桥上看到,这里聚集了约20名夜钓爱好者,几十条鱼竿一字排开,引来不少过路的市民驻足观看。

“这里的鱼还是比较好钓的,你看我都已经钓上来好几条了!”正在钓鱼的张先生对记者说,“我就住这附近,桥上特别凉快,乘凉没事做的时候我就钓鱼!”

张先生告诉记者,自己退休在家里也没事做,索性就出来钓鱼了,而且既能跟周围的垂钓者交流一下钓鱼经验,还能避暑纳凉,一举两得。

同样,在关桥上的垂钓者也向记者表示,晚上来钓鱼主要是为了纳凉,顺便钓着玩的。“河里的水质也不错,鱼也多,能钓上来最好,钓不上来就当乘凉了呗!”一位垂钓者说道。

虽然夜钓给这些垂钓者带来不少乐趣,但是也有市民对此表示担忧。“本来这个桥就不宽敞,晚上也比较黑,他们钓鱼还都坐在桥上,来往的车辆万一碰着他们了怎么办?万一甩线的时候挂着行人了又怎么办?”正在肖家河桥上骑车的张女士说道,有垂钓的爱好很好,但是在注意自身安全的同时,也要重视他人的安全。



## 《信阳晚报》

### 信阳人爱读的报纸

- ◆ 中山南路联通营业厅对面
- ◆ 滨河公园信高操场旁
- ◆ 东方红大道和美广场西侧金夫人摄影楼旁
- ◆ 西关保险公司楼下
- ◆ 西关国资委大门前
- ◆ 东方红大道建设银行楼下
- ◆ 东方红大道和美广场东侧
- ◆ 东方红大道联通公司楼下
- ◆ 中山北路建设银行营业厅旁银座报亭
- ◆ 中山北路百姓大药房旁(中心医院对面)
- ◆ 四一路中段西亚超市后门对面
- ◆ 新华东路八方电器行旁

- ◆ 弘运车站集团票厅旁
- ◆ 和平大厦西侧
- ◆ 新华东路中国银行营业厅门前
- ◆ 火车站天桥旁
- ◆ 新华东路中国邮政大楼东侧
- ◆ 新华东路中国邮政大楼西侧
- ◆ 新华东路泰泰正门对面岔路口处
- ◆ 新华东路天源宾馆后门前
- ◆ 新华东路双虎家私商场门前
- ◆ 工区路白云宾馆旁
- ◆ 工区路卫校大门口旁
- ◆ 工区路蜂蜜加工厂旁
- ◆ 东方红大道泰泰市场后门对面红太阳小区路口
- ◆ 东方红大道农业银行营业厅前

- ◆ 东风路口报亭(警亭旁)
- ◆ 震源路白果树小区路口
- ◆ 申城大道大庆路口工商银行营业厅旁
- ◆ 申城大道邮政银行旁
- ◆ 申城大道十三小学对面
- ◆ 大庆路口西亚超市西侧
- ◆ 大庆路口西亚超市东侧
- ◆ 大庆路口职业技术学院老校区对面
- ◆ 大庆路花市门旁
- ◆ 三里店路口
- ◆ 申桥西头邮政银行营业厅旁
- ◆ 统一街(原广场)东边市政府家属院9号楼对面
- ◆ 广场南路市法院家属院前面
- ◆ 北京路体彩广场旁

(以上书报亭有售)

《信阳晚报》征订热线: 6221069 15188583236 联系人: 叶女士